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　介護予防、支え合い・交流を目的として、参加者同士、協力し
合いながらアイディアあふれる「つるし雛（さるぼぼ）づくり」
を開催します。本格的な冬を迎え、家にいることが多いこの時期、
地域のつながりやご近所つきあいを大切に、ぜひお友達と一緒に
ご参加ください。お雛祭りに向けて素敵な作品を協力しあいなが
ら作りましょう。
●講習日・場所
　　　　　令和２年１月 24 日（金）湯原コミセン
　　　　　　　　　２月 ７ 日（金）　　　〃
　　　　　令和２年１月 31 日（金）高齢者センター
　　　　　　　　　２月 14 日（金）　　　〃
●時　間　両日とも午前 10 時～午後２時 30 分
●対　象　�町内に住所がある方でおおむね 40 歳以上の関心のあ

る方
●参加費　初回 700 円（材料費・昼食費含む）
　　　　　２回目以降 500 円（昼食費）
　　　　　�初めて参加の方でテキスト希望の方は 1,430 円かか

ります。
※�参加申し込みをした方を対象に１月 17 日、２月 28 日つるし

飾り見学会を予定しています。お早めにお申し込みください。

～ 大人のものつくり教室開催 ～
　つるし飾りを飾るための木の台を制作して頂ける男性を募集し
ています！大工仕事が得意な方もそうでない方もぜひ！
　　●日時　令和２年１月 15 日　午前 10 時〜
　　●場所　水と歴史の館
　　●お問い合わせ
　　　社会福祉協議会　☎３７－２２７１（今野りえ・植草）

交流・支え合い事業  つるし雛（さるぼぼ）づくり交流・支え合い事業  つるし雛（さるぼぼ）づくり

　ぼくの将来の夢は、人の役に立つ仕事
につくことです。人の役に立つ仕事をす
るのはとても難しいことですが、相手が
満足してくれるような仕事がしたいで
す。そのために、生活の中でも、相手の
気持ちを考えて行動していきたいです。

　ぼくは、鉄道で日本を一周してみた
いです。理由は、鉄道や駅弁に興味が
あるからです。まだ鉄道に関して初心
者なので、時こく表の使い方などを覚
えたいです。また、走っている区間の
名前や種類などを覚えておきたいです。

　ぼくの将来の夢は、料理人になるこ
とです。理由は、お客さんにおいしい
料理を作ることができるからです。ぼ
くは、スパゲッティやグラタンを作り
たいです。そのために、料理の練習や
勉強をがんばりたいです。

　ぼくの将来の夢は、水族館の飼育員
になることです。ぼくは、小さいころ
から魚が好きでした。特に、ネオンテ
トラやレモンなどの熱帯魚が好きなの
で、将来は飼育員になって水の生き物
と関わる仕事がしたいです。

　ぼくの将来の夢は短距離の陸上選手
になって９秒台を出して金メダルを取
ることです。そのためにも陸上練習を
がんばり、暑さに負けない体作りをが
んばりたいです。

　わたしは、ハンドメイドで何かを作る
ことが好きです。弟のおもちゃを縫った
り、夏休みの工作ではスタイを作ったり
しました。たくさん作って上手になって、
自分の作ったものを買った人が笑顔にな
れるような物を作りたいです。

　わたしの今の夢は、パティシエです。お
いしくて、デコレーションのきれいなスイー
ツを見るとうれしいからです。そして、その
スイーツを食べた人が「おいしい」と笑顔
になってくれるのがうれしいからです。こ
れからも、学校の勉強をがんばりたいです。

　わたしの将来の夢は、まだ決まっていま
せん。けれど、人の役に立つ仕事に就きた
いと思っています。例えば、看護師や介護士、
保育士などの仕事に興味があります。これ
からは、どの仕事が自分に合っているかを
見極めて日常生活を過ごしていきたいです。

　わたしの将来の夢は、まだ決まっていませ
ん。だけど、将来は人の役に立つ仕事をやっ
てみたいです。人の役に立つことをやるには、
たくさん勉強をして、お姉ちゃんやお兄ちゃ
んの背中を追いかけて、自分がやりたいこと
を考え、後悔しないようにしたいです。

　ぼくの夢はゲームソフトを作る仕事
です。ぼくはゲームが大好きなので作っ
たゲームを検査する仕事をしてみたい
です。ゲームが好きな子に、たくさん
遊んでもらえるソフトを作れたらいい
です。

　将来の夢は、大工さんです。理由は、夏休
みの工作で貯金箱を作った時に楽しいと思っ
たからです。休みの日には、パパの手伝いを
して仕事の様子を見ているので、じいちゃん
やパパの姿がかっこいいと思ったので自分も
大工になって仕事がしてみたいです。

　ぼくの夢はまだありません。今ぼく
ががんばっているのは、家事です。一
人暮らしになった時に自分の力でなん
でもしなければいけないからです。料
理をしたり、自分の部屋を片付けたり
することをがんばりたいです。
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